

紫金县电子商务进农村综合示范县 工作简报

(第六十五期)

紫金县电子商务进农村工作领导小组办公室

2022年1月13日

紫金县 2022 年全国网上年货节盛大开启 海量年货福利大放送



2022年1月13日上午，“2022年全国网上年货节”暨紫金县农产品电商直播活动启动仪式正式举行。紫金县工业商务和信息化局，县农业农村局、县乡村振兴局、县供销社、县邮政公司等部门领导莅临现场参与启动仪式。

在年货节活动现场，紫金蝉茶、紫金辣椒酱、蒲米、红薯粉、五指毛桃、蜂蜜等 120 余款具有紫金特色农产品竞相展示。在直播间，“带货达人”利用村长伯伯小程序、京东、抖店等平台说产品优点、谈口碑，现场直播，齐力吆喝，助力产品销售，同时通过讲故事、诉情怀加强粉丝朋友们对紫金特色农产品的了解。



本届网上年货节以“线上+线下”模式拓展销售市场，旨在落实国务院联防联控机制和关于春节期间疫情防控工作要求，进一步发挥电子商务释放消费活力、推动消费升级的重要作用，营造无接触配送年货采购氛围，推动新业态经济发展，为消费者采购年货提供便利。



近年来，我县立足生态发展区定位，积极践行“绿水青山就是金山银山”理念，抢抓粤港澳大湾区产业转移的机遇，乘势而上加快发展，致力把我县打造成为粤港澳大湾区的美丽后花园和米袋子、菜篮子、果盘子、茶罐子。2018年，我县获得国家商务部批准创建“电子商务进农村综合示范县”，积极搭建农村电子商务运营平台，完善政策扶持机制，健全服务体系，培育和壮大农村电子商务经营主体，拓宽全县特色农产品网络销售渠道，培育出村长伯伯、兆达到家、农产品穗、康盈农业等一大批优秀电商企业。当前，我县正筹备建设电商物流园，努力提高物流效率。

报：省商务厅，市商务局

送：县电子商务进农村综合示范工作领导小组成员单位，各镇政府，县直
有关单位
